

2 Νοέμβρη ηλεκτρονικές εκλογές για τα υπηρεσιακά συμβούλια; Όχι, ευχαριστούμε - απέχουμε!

20 ΝΟΕΜΒΡΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΜΑΖΙ ΜΕ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ -ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ Γ' ΕΛΜΕ Αθήνας

Με ΦΕΚ το ΥΠΑΙΘΑ καθόρισε το πλαίσιο διεξαγωγής των φετινών εκλογών για την ανάδειξη αιρετών στα υπηρεσιακά συμβούλια στην εκπαίδευση με αποκλειστικά ηλεκτρονικές εκλογές. Επέλεξε για ακόμα μια φορά να αγνοήσει την από καιρό εκφρασμένη θέληση των εκπαιδευτικών και πρωτοβάθμιων σωματείων του κλάδου για διαζώσης εκλογική διαδικασία.

Δυστυχώς οι συστημικές παρατάξεις της ΔΑΚΕ και των ΣΥΝΕΚ συμμετέχουν για 2η φορά στις ηλεκτρονικές εκλογές. Με την απεργοσπαστική αυτή ενέργεια, δημιουργούνται τετελεσμένα γεγονότα για την παγίωση των ηλεκτρονικών εκλογών και την μεγαλύτερη ακόμα παράλυση των συνδικάτων. Ήδη τα συνδικάτα, όπου πλειοψηφούν ΔΑΚΕ – ΣΥΝΕΚ – ΠΕΚ, χάνουν τον ριζοσπαστικό τους προσανατολισμό και με τις ηλεκτρονικές εκλογές, αλλά και τις ενδεχόμενες αυριανές ηλεκτρονικές συνελεύσεις, η λειτουργία τους και οι ζωντανές, συλλογικές διαδικασίες θα εκλείψουν, λειτουργώντας σε βάρος της οργάνωσης των αγώνων, της αλληλεγγύης και του κινήματος. Επίσης με τις ηλεκτρονικές εκλογές η διοίκηση θα μπορεί πιο εύκολα να παραβιάζει τη μυστικότητα της ψήφου, αλλά και να αλλοιώνει τα αποτελέσματα.

Το ΥΠΑΙΘΑ έχει κάθε λόγο να επιβάλλει τις ηλεκτρονικές ψηφοφορίες. Επιδιώκει την επιβολή του νόμου Χατζηδάκη με τον πιο αυταρχικό τρόπο έχοντας σαν στόχο την ακύρωση κάθε συνδικαλιστικής δράσης.

“Οι υπηρεσιακές διαδικασίες εκσυγχρονίζονται με σύμμαχο την τεχνολογία, αποτελούν πρότυπο και για άλλους επαγγελματικούς κλάδους”... “Συντελείται μία πραγματική αλλαγή παραδείγματος, με την καλλιέργεια μίας νέας κουλτούρας συμμετοχής στα κοινά”. Η κουλτούρα που θέλει η διοίκηση να προωθήσει είναι της συμμετοχής στα κοινά από τον καναπέ, με κλικ στο κινητό, ίσως

και με κάποιον από τη ΔΙΔΕ πάνω από το κινητό να μας λέει τι θα ψηφίσουμε και αυτό είναι το όραμά τους και για όλους τους επαγγελματικούς κλάδους και τους εργαζόμενους και τους ιδιωτικού και του δημοσίου τομέα.

Καλούμε όλες και όλους τους συναδέλφους σε αποχή από την ηλεκτρονική ψηφοφορία-παρωδία της 2ης Νοεμβρίου, σε στάση συλλογικής ευθύνης ως εργαζόμενων και ως εκπαιδευτικών του δημόσιου σχολείου. Να δοθεί ξανά μια συντριπτική απάντηση στην κυβερνητική αδιαλλαξία και στα σχέδια αντιδραστικής μετάλλαξης του δημόσιου σχολείου, της φίμωσης των εκπαιδευτικών και όλων των εργαζομένων, της περιστολής των δημοκρατικών ελευθεριών και της παρεμπόδισης των αγώνων.

- Δεν καταθέτουμε ψηφοδέλτιο και καλούμε όλες τις παρατάξεις και ενδεχόμενους μεμονωμένους υποψηφίους να μην καταθέσουν υποψηφιότητα.

- Κανένας συνάδελφος/ισσα να μην είναι υποψήφιος/α.

- Δεν μπαίνουμε – δεν «κλικάρουμε» στην ηλεκτρονική πλατφόρμα και στα μηνύματα που αφορούν τις ηλεκτρονικές εκλογές

- Καλούμε τις /τους συναδέλφους να μη συμμετέχουν ως εφορευτική επιτροπή και μάλιστα εκτός μέρας και ωραρίου εργασίας, να μην αποδεχτούν διορισμό και καθήκοντα που αντιστρατεύονται τα συλλογικά μας συμφέροντα.

Στον αντίποδα, καλούμε όλες και όλους τους συναδέλφους σε συσπείρωση γύρω από τα πρωτοβάθμια εκπαιδευτικά σωματεία, εκεί όπου χτυπάει η καρδιά της μαχόμενης εκπαίδευσης. Να στηρίξουμε και να μαζικοποιήσουμε τις συλλογικές μας διαδικασίες, να ανεβάσουμε τις αγωνιστικές μας στροφές, να υπερασπίσουμε το δημόσιο σχολείο από την επίθεση που είναι σε εξέλιξη.

Για να έχουμε σωματεία, Γενικές Συνελεύσεις, δημοκρατία και συλλογική συζήτηση, λόγο και αντίλογο, σωματεία με εκπροσώπους της δράσης και με παρουσία στα σχολεία, έκφραση της βάσης των εκπαιδευτικών και των αναγκών τους και όχι δοτούς, ελεγχόμενους από τη διοίκηση γραφειοκράτες, προϊόν μιας ηλεκτρονικής παρωδίας! Θέλουμε συνδικάτα ταξικά και όχι εργοδοτικά ή κυβερνητικά.

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΑΣ !

ΕΚΛΟΓΕΣ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΠΑΝΤΟΥ!

ΣΤΙΣ 2 ΤΟΥ ΝΟΕΜΒΡΗ ΑΠΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ – ΣΤΙΣ 20 ΤΟΥ ΝΟΕΜΒΡΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΜΑΖΙ ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ

Ανεξάρτητη Ριζοσπαστική Πρωτοβουλία